

1

Нет таких, кто знает всё, но есть те, кто знает многое.

Знают, сколько планет во Вселенной или сколько весит слон.

Или ещё что-нибудь знают.

Но большинство ничего не знает обо мне.

Меня зовут Сара.

Я — высокая, у меня каштановые волосы и зелёные глаза.

Моя комната — на втором этаже.

На стенах светятся птицы.

Когда окно открыто, под потолком раскачивается лампа.

И при этом шепчет: «Шух-шух-шух».

Дом — белый.

В саду — яблони и тёмно-красные розы, которые летом тянутся вверх по стене.

Мама и папа много работают.



Иногда они сердятся друг на друга, у них случается стресс.

Но потом они улыбаются и говорят, что на самом деле всё хорошо, а это только на минутку. И что это пройдёт.

И они обнимаются.

У меня есть сестра. Её зовут Эмили. Ей четырнадцать.

У неё самая красивая комната в доме — со скошенным потолком и круглым окошком над кроватью.

Мне девять.

Мою лучшую подругу зовут Хелене. Она живёт в жёлтом доме на другой стороне улицы.

Мы ходим с ней в четвёртый класс.

Через три месяца — Рождество.